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Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку добара 

- Опрема за стабилне инсталације за дојаву пожара са уградњом, OП број 42/2017 

 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

Поштована господо, 

 

Mолим Вас да нам у складу са Законом о јавним набавкама одговорите на следећа 

питања везана за ЈН  ОП број 42/2017 : 

  

1. У спецификацији опреме и радова (стана 5. – 141) се у свакој ставци са јављачима 

пожара и осталом опремом тражи услов: 

  

“Потребно је да поседује потврду о усаглашености од стране акредитоване 

лабораторије.” 

  

С обзиром да јављачи пожара не подлежу атестирању по “Правилнику о 

електромагнетној компатибилности (Сл. гласник РС 13/10) члан 3, тачка4, став 1, а по 

Закону о јавним набавкама признају се страни атести за случај да не постоје домаћи 

(што се односи на ЕН-54 стандард за опрему за аутоматску дојаву пожара) молим Вас 

да ми одговорите на следеће питање: 

  

Питање 1. За који стандард се тражи потврда о усаглашености од стране акредитоване 

лабораторије? 

  

2. У опису сваке централе стоји да се тражи акумулаторска батерија капацитета 7 Аh. С 

обзиром на опис у техничким материјалима пројектоване опреме прорачун батерија 

према важећим прописима не задовољава минимално потребну аутономију у трајању 

од 72 сата у мирном стању и 0,5 сати у аларму. 

  

Питање 2. Може ли се добити на увид прорачун батерија за сваку локацију? 

  

Питање 3. Ко сноси одговорност на техничком пријему уколико се испоруче батерије 

према тендеру? 



3. У техничкој спецификацији су наведени параметри пројектоване централе који су 

потпуно небитни за објекте и количине јављача који се инсталирају у објектима: 

  

-384 потпуно програмибилне зоне 

-512 потпуно програмибилне групе сирена 

С обзиром на чињеницу да ови захтеви нису по СРПС ЕН-54 стандарду, него 

представљају додатне функције по идеји произвођача молим Вас да ми одговорите на 

следеће питање: 

Питање 4. Да ли прихватате понуду са опремом других произвођача која у потпуности 

задовољава СРПС ЕН-54 стандард а не испуњава ова два захтева? 

Уколико не прихватате другу опрему молим Вас да ми одговорите на следеће питање: 

Питање 5. На основу чега се дискриминише опрема других произвођача произведене 

по ЕН-54 стандарду када су тражене особине небитне за функционисање система? 

 

 

Одговор 1: 

 Сва опрема система за аутоматску детекцију и дојаву пожара мора бити 

усаглашена са Српским  стандардима групе СРПС ЕН 54 или да поседује сертификат о 

усаглашености са ЕН 54 издат од стране сертификационе куће. 

 

Одговор 2: 

 Прорачун је дат у табели која се налази у прилогу.  

 

Одговор 3: 

 У зависности од опреме коју произвођач нуди (у даљем тексту: опрема 

понуђача), неопходно је да Опрему понуђача прате одговарајуће батерије које ће имати 

функцију у складу са важећим прописима. Потребно је да испоручене батерије 

задовољавају минималну потребну аутономију у трајању од 72 сата у мирном стању и 

30 минута у стању аларма. 

 

Одговор 4: 

 Наручилац остаје при захтеву из конкурсне документације, прихватиће опрему 

чије техничке карактеристике су једнаке или више од описаних карактеристика у 

техничком делу конкурсне документације. 

 

Одговор 5: 

 Наручилац је техничку спецификацију за предметну јавну набавку описао на 

објективан начин и који одговара стварним потребама наручиоца, чиме није ограничио 

конкуренцију, нити онемогућио било којег понуђача да учествује у поступку 

предметне јавне набавке, те остаје при захтеву из техничког дела конкурсне 

документације. 

 

                                                                       Комисија за јавну набавку 

 


